



谁来征服非洲大草原

南非世界杯第二轮展开厮杀,这将是极为残酷的一轮。有的球队将强势入围16强,于是他们的第三轮将变成练兵;有的球队将提前承受出局的命运,于是他们的第三轮将沦为鸡肋。还在为第一轮的不够精彩而沮丧的朋友们,好好振奋精神吧!喜悦和泪水即将从这里开始! 记者 张华玮

“雄鹰”斗“猛虎”

经过第一轮的血拼,“潘帕斯草原雄鹰”阿根廷队、“亚洲太极虎”韩国队给球迷们留下了深刻的印象,他们都在首轮全取3分。今晚,两支“神兽”将在非洲大草原展开对决,胜者将提前一步锁定16强席位。

单从实力而论,阿根廷无疑占据绝对上风。然而,足球是圆的,永远不要过早地断定结局。就像没有人会想到西班牙的失败一样,昨夜登场的最大

夺冠热门,也爆出了本届世界杯上的最大冷门。就好比朝鲜队的勇者不惧,即便是强如巴西,碰到意志坚强的朝鲜,也没有占到太多的便宜。首轮轻松取胜希腊队,韩国队的实力有目共睹,况且,论及意志力,韩国队也绝不会轻易向朝鲜队认输。

雄鹰斗猛虎,胜者为王!他们必将拿出自己的杀手锏,一搏天下!



看球时间

- ★6月17日 19:30 阿根廷VS韩国
- 6月17日 22:00 尼日利亚VS希腊
- 6月18日 02:30 墨西哥VS法国

首场焦点

期待梅西爆发

梅西在阿根廷首场对阵尼日利亚的比赛中,错失好几个进球的机会,表现只能算中规中矩。看过梅西在巴萨队表演的球迷,都不会对梅西的首秀感到满意,也包括梅西自己。和C罗、卡卡的暗战,让梅西不会停下自己的脚步,韩国队要小心了,“小跳蚤”必将无孔不入。

“太极虎”玩太极

面对强大的阿根廷队,首战轻松战胜希腊的韩国队,自然要做出调整。韩国队本场绝不会像对阵希腊一样大打攻势足球,而将全力防守,并伺机进行反击。本场比赛吴范锡很可能替代车杜里成为主力右后卫,前者曾经在和西班牙队的热身赛中表现出色,他面对技术型球员的防守相当成功。另外,韩国队内的头号球星朴智星,很可能本场比赛从左路移至中路,来直接对决并限制梅西的发挥。

“非洲雄鹰”不信“希腊神话”

首场完败给韩国队,希腊队的士气跌入谷底,从教练到球员,似乎已经做好了打道回府的准备。

要想在B组出线,首轮没有取分的两支球队必须在剩下的比赛中拿下4分。以希腊队现在的阵容和实力,以希腊队目前的状态,这无异于“神话”。但是“非洲雄鹰”肯定不买这个账,他们有自己的图腾,他们不信“希腊神话”!

“高卢雄鸡”昂首抑或低头

或许正如墨西哥队内阿森纳小将贝拉所言,这支法国队不过是空有名头罢了,早没有了冲击冠军的实力。至少,这支“高卢雄鸡”在第一场的表现,毫无生机。

在目前积分、局面异常混沌的A组,墨西哥队自然会在本场比赛发力。此时法国队必须赶紧振作,才能挽回老牌劲旅的面面!否则,“高卢雄鸡”就只能变成“墨西哥鸡肉卷”了!

昨日过双节

中华的端午节和南非的青年节撞在一起了,这些对于前线而言并没有太大的感触,最大的感触就是——天气又冷了。

按照马斯洛金字塔所描述,人应该先满足温饱,然后才有安全的需求,再进一步的是精神方面的需求。在这里,安全总是个问题:前天晚些时候听说,约翰内斯堡一个酒吧的华人因为反抗黑人的抢劫被枪打死;在那之前,听说中国记者的代表,CCTV的记者被破门而入的歹徒抢劫。现在听到这些消息,已经有些麻木了,似乎这是南非风情的一部分。我们想要去300米外的超市,这儿团长颇为紧张,“现在没车,还是别去了。”这个庄园很大,上万个平方米,但是一周都待在这里,精神上已经疲劳了,就像“治安拘留”,偶尔出去放放风。

安全可能是围墙可以抵挡的,但是降温是挡不住的。温度在这两天一下子从二十几度降低到了三四度,也只有中午的阳光算得上和煦。这对我来说是个有趣的经历,2010年才进行到半年,我已经经历两次春夏秋冬的转变了:第一次是1月份到越南,那儿的温度是30摄氏度上下,于是我的行李包基本都是上海出发时的冬装;这次华东一带的温度恐怕也逐渐步入30摄氏度的时候,我能体会到的体感温度是3-10摄氏度,身边的过冬装终于要发挥效用了。

刚刚有人大叫“开饭了”,这是每天最大的念想。花菜、香干肉丝、还有炒青菜,很满足,很大。

本报特约记者 曹巨

前线速递

SANYO

合肥荣事达三洋电器股份有限公司

